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演绎推理课后作业

1、演绎推理是                
①部分到整体、个别到一般的推理      ②特殊到特殊的推理

③一般到特殊的推理                  ④一般到一般的推理

2、“
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四边形ABCD是矩形，
[image: image2.wmf]\

四边形ABCD的对角线相等。”补充以上推理的大前提   
①正方形都是对角线相等的四边形            ②矩形都是对角线相等的四边形

③等腰梯形都是对角线相等的四边形          ④矩形都是对边平行且相等的四边形

3、下面几种推理过程是演绎推理的是                        
   ①某校高三1班有55人，2班有54人，3班有52人，由此得高三所有班级人数超过50人。

   ②由平面三角形性质，推测空间四面体的性质。

   ③两直线平行，同旁内角互补，若
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是两条平行直线的同旁内角，则
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   ④在数列
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，由此归纳出
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的通项公式。

４、“①一个错误的推理或者前提不成立，或者推理形式不正确，②这个错误的推理不是前提不成立，③所以这个错误的推理是推理形式不正确。”上述三段论是            
　　①大前提错　　　　②小前提错　　　　③结论错　　　　④正确的

５、“所有９的倍数（Ｍ）都是３的倍数（Ｐ），某奇数（Ｓ）是９的倍数（Ｍ），故某奇数（Ｓ）是３的倍数（Ｐ）。”上述推理是                       
　　①小前提错　　　　②结论错　　　　　③正确的　　　　　④大前提错

６、因为对数函数
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是增函数（大前提），而
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是对数函数（小前提），故
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是增函数（结论），上述推理错误的原因是                
    ①小前提错        ②结论错         ③正确的        ④大前提错

7、用三段论的形式写出下列演绎推理。

  （1）0.332是有理数；

（2）
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是两条直线的同位角，那么
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8、设
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为实数，求证：方程
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有两个相异的实数根。（用三段论的形式证明）

9、设
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为正数，求证
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10、证明函数
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的值恒为正数。
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